

## 平成 26 年度決算（案）の一部訂正について

平成 27 年 6 月 11 日

プルデンシャル・ホールディング・オブ・ジャパン株式会社

プルデンシャル・ホールディング・オブ・ジャパン株式会社より発表しました標記の資料につきまして、下記のとおり誤りがございましたので訂正いたします。関係者の皆さまにご迷惑をおかけしましたこととお詫び申し上げます。

### 記

#### 1. 訂正対象の資料

「平成 26 年度決算（案）」（平成 27 年 5 月 28 日発表）

#### 2. 訂正箇所および訂正内容

「平成 26 年度決算（案）」の注記事項(連結貸借対照表関係)

#### (1) 12 ページ

##### 8. 繰延税金資産の総額

	【誤】	【正】
1 行目	繰延税金資産の総額は <u>195,171</u> 百万円、繰延税金負債の総額は <u>110,377</u> 百万円	繰延税金資産の総額は <u>186,091</u> 百万円、繰延税金負債の総額は <u>101,722</u> 百万円
2 行目	繰延税金資産のうち評価性引当額として控除した額は <u>7,952</u> 百万円	繰延税金資産のうち評価性引当額として控除した額は <u>7,528</u> 百万円
4 行目	有価証券評価損 <u>14,960</u> 百万円	削除
6 行目	その他有価証券の評価差額 <u>94,240</u> 百万円	その他有価証券の評価差額 <u>85,584</u> 百万円

#### (2) 14 ページ

17. 退職給付に関する事項は次のとおりであります。

##### (2)確定給付制度

- ①退職給付債務の期首残高と期末残高の調整表  
会計方針の変更を反映した期首残高

【誤】	【正】
130,053 百万円	130,063 百万円

以上